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"ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ"
(57) Збірний комбінований осьовий інструмент, що
складається із спірального свердла та закріпленої
на ньому різальної насадки, який відрізняється
тим, що різальна насадка має кріпильні елементи
у вигляді гвинтів,  розміщених у корпусі насадки з
упором у стружкові канавки спірального свердла.

Запропонована корисна модель належить до
галузі обробки металів різанням і може бути вико-
ристана для обробки ступінчастих отворів.

Відомі суцільні комбіновані осьові інструменти
[1] для обробки ступінчастих отворів, такі як свер-
дло-зенківка та свердло-цеківка. Недоліками цих
інструментів є складність їх виготовлення та пере-
точування, а також можливість обробки отворів
лише однієї форми та розміру.

Найбільш близькою до об'єкту,  що заявляєть-
ся, є конструкція свердла-зенківки [2], яка містить
свердло, зенківку, змінні пластини, що переточу-
ються. При цьому спинка зуба свердла виконана
під певним кутом, щоб уникнути просковзування
кріпильних елементів під дією сил різання.

Така конструкція дозволяє регулювати глибину
оброблюваного отвору, але не забезпечує надій-
ність кріплення зенківки до свердла, тому що по-
вністю не виключається можливість просковзуван-
ня інструмента під дією сил різання. До того ж
вона потребує спеціальних свердел з певним ку-
том нахилу спинки зуба.

В основу запропонованої корисної моделі по-
кладено задачу збільшення функціональних мож-
ливостей комбінованого осьового інструмента та
забезпечення надійності кріплення його елементів
один відносно одного.

Задача вирішується шляхом застосування крі-
пильних елементів у вигляді гвинта,  які розміщу-
ються у корпусі насадки, входять у стружкові кана-
вки спірального свердла до упора і тим самим
фіксують її положення відносно свердла.

На Фіг.1 зображено збірний комбінований
осьовий інструмент,

на Фіг.2 - поперечний переріз збірного комбі-
нованого осьового інструмента з Фіг.1,

на Фіг.3, 4 - виконання збірного комбінованого
осьового інструмента із змінними різцевими встав-
ками різного профілю з напаяними пластинами,

на Фіг.5-7 -  зображено виконання збірного
комбінованого осьового інструмента зі змінними
багатогранними пластинами.

Збірний комбінований осьовий інструмент
(Фіг.1) складається із стандартного спірального
свердла 1 та різальної насадки 2, яка фіксується
відносно свердла за допомогою чотирьох кріпиль-
них елементів у вигляді гвинтів 3, що входять у
стружкові канавки до упора і розташовані у двох
взаємно перпендикулярних площинах. На різальну
насадку гвинтами 4 кріпляться дві різцеві вставка
5 з напаяними пластинами. Можливе також вико-
ристання змінних багатогранних пластин 6 для
відповідного співвідношення діаметрів ступенів
інструмента (Фіг.5-7). Різальна насадка має струж-
кові канавки для ефективного виведення стружки
обох різальних ступенів.

Регулювання глибини оброблюваного отвору
здійснюється шляхом переміщення різальної на-
садки 2 уздовж осі спірального свердла 1. Розши-
рення технологічних можливостей досягається
використанням змінних різцевих вставок 5 з напа-
яними пластинами або змінних багатогранних
пластин 6 потрібного профілю.

Запропонована конструкція збірного комбіно-
ваного осьового інструмента розширює технологі-
чні можливості та підвищує продуктивність і точ-
ність обробки отворів.
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